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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 29 DE JUNIO DE 2021 
 
Asistentes: 

PRESIDE: 
 
Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Martín Perdiguero – 1er Teniente de Alcalde 
 
CONCEJALA-SECRETARIA 
Ilma. Sra. Dª María Tatiana Jiménez Liébana – 2ª Teniente de Alcalde 
 
CONCEJALES/AS 
Ilmo. Sr. D. Ángel Buenache Moratilla – 3er Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Juan Olivares Martín – 5º Teniente de Alcalde 
Dª Patricia Hernández Ruíz Medrano 
Dª. Rebeca Peral Casado 
 
Excusa asistencia 
Ilmo. Sr. D. Andrés García-Caro Medina – 4º Teniente de Alcalde 
Dª Alejandra Muñagorri Orlandis-Habsburgo 
 
 
INTERVENTOR GENERAL 
D. Javier Arranz Peiró 
 
TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA  
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Dª María Rosa Morales Martínez 

____________________________ 
 
Se abre la sesión a las catorce horas y se levanta a las catorce horas y catorce minutos. 
 
 

ACUERDOS: 

 
C O N C E J A L Í A  D E  E C O N O M I A ,  H A C I E N D A ,  C O N T R A T A C I Ó N  Y  C O M P R A S  

 
 
Nº 1/219/2021.- APROBACIÓN PROYECTO DE PRESUPUESTO MUNICIPAL 2021. 

 
Vistos los artículos citados y demás de general aplicación, previa deliberación y por unanimidad de sus 
Miembros, la Junta de Gobierno Local ACUERDA: 
 
PRIMERO. - Aprobar el Proyecto de Presupuesto General del Ayuntamiento y la plantilla de 
personal para el ejercicio 2021.  
 
SEGUNDO. - Presentarlo al Pleno de la Corporación para que adopte los siguientes acuerdos, 
previo informe del Consejo Económico y Social y dictamen de la Comisión Informativa 
Permanente Económico-financiera: 

I. Aprobar inicialmente el Presupuesto General del Ayuntamiento de San Sebastián de los 
Reyes para 2021 y los estados de previsión de gastos e ingresos de la sociedad mercantil 
Empresa Municipal de Suelo y Vivienda, cuyo capital social pertenece íntegramente al 
Ayuntamiento. 
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Con el siguiente resumen: 
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Segundo. - Aprobar la plantilla de personal, comprensiva de todos los puestos de trabajo 
reservados a funcionarios, personal laboral y eventual para el año 2021. 
 
Tercero. - Aprobar las Bases de Ejecución del Presupuesto, tal y como aparecen redactadas en el 
expediente.  
 
Cuarto. - Una vez aprobado inicialmente por el Pleno, someter el Presupuesto General de la 
Corporación a exposición pública por el plazo de 15 días hábiles para su examen y presentación 
de reclamaciones, con simultanea publicación de anuncio en el Boletín Oficial de la Comunidad 
de Madrid, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 169 del Real Decreto Legislativo 
2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales y 20.1 del Real Decreto 500/90, de 20 de abril, considerándose definitivamente 
aprobado en ausencia de reclamaciones.  
 
Quinto. - El Presupuesto General, definitivamente aprobado, se publicará en el Boletín Oficial de 
la Comunidad Autónoma, resumido por Capítulos de cada uno de los Presupuestos que integran 
el Presupuesto General Consolidado. Así mismo, se procederá a la publicación de cada una de 
las plantillas integrantes de los Presupuestos que forman el Presupuesto General consolidado 
del Ayuntamiento.  
 
 

 
 
 


